

DIRECTOR:

Adolfo Febles Mora

Santa Cruz de Tenerife: Capital de la Provincia de Canarias

Viernes 11 de Septiembre de 1925

ADMINISTRADOR:

Octavio Rodríguez de la Vega

EN LA SANTA IGLESIA CATEDRAL

Homenaje al insigne Cardenal Benlloch

Para perpetuar el recuerdo de su visita al templo Cardenal de esta Diócesis.

Anteayer, día 9 del actual mes de Septiembre, hizo dos años visitó a Tenerife el Emmo. Sr. Arzobispo de Burgos, Cardenal Dr. don Juan Benlloch y Vivó, primer Párpuro que ha honrado con su visita a las Canarias.

Recordando el grato acontecimiento, en la nave izquierda, entrando del templo Cardenal de esta Diócesis, y en los muros fronterizos al púlpito, ha sido colocada una lápida con la inscripción siguiente: «El 9 de Septiembre de 1923, predicó en esta S. I. Catedral el Eminentísimo Sr. Arzobispo de Burgos, Dr. don Juan Benlloch y Vivó. Por ser el primer Cardenal que honró esta ciudad, enalteciéndola con su palabra, La Laguna preda eternamente, con esta lápida, el recuerdo de su visita.»

ca, a la hora indicada descubrió la cortinilla que dejaba al descubierto la referida lápida.

Seguidamente, el Padre Albino pronunció un breve y elocuente discurso, en el que hizo un cumplido elogio del Emmo. Cardenal Benlloch.

Al hablar de la visita con que honró a Tenerife el Ilustre Cardenal Benlloch, nuestro Prelado recordó, en períodos magistrales, el viaje triunfal que entonces llevó a cabo dicho Arzobispo por la América española, y del que tan grandes provechos espirituales y materiales han de seguirse derivando para la obra, necesaria y esencialmente patriótica, de estrechar las relaciones hispanoamericanas con los fuertes lazos del cariño y del recíproco interés.

El Ilmo. Cabildo Catedral, presidido por el dignísimo Dean de Tenerife, don Enrique González Medina, estuvo presente en dicho solemne acto, el que también asistieron diversas autoridades eclesásticas, militares y civiles.

Un telegrama al Cardenal Benlloch

Bien merecido es tanta ese homenaje al insigne Cardenal Benlloch, no sólo por el honor que para La Laguna, y para toda la Isla, significaba el haberlo visitado en el mes de Septiembre de 1923 y dejado oír su elocuente palabra en la Santa Iglesia Catedral, sino por que tan dignísimo Príncipe de la Iglesia ha estado en todo momento identificado con nuestro país tinerfeño, del que es un sincero admirador y un leal amigo y defensor.

La dicha lápida fué descubierta al público, con toda solemnidad, el miércoles último, a las cinco de la tarde, ante una numerosa concurrencia.

A homenaje tan enaltecedor de los prestigios merecimientos del Emmo. Sr. Arzobispo de Burgos, se qui se asociar—con el entusiasmo que pone siempre en prestar su valioso concurso a todas las obras piadosas y de cultura—, a nuestro amadísimo y sabio Prelado, Fray Albino González Menéndez Reigada.

Esta superior autoridad eclesiástica.

EN LOS TEMPLOS

Notas religiosas

Un solemne Triduo

La Comunidad de Religiosas de las Siervas de María de esta capital, celebrará en su capilla calle General Antequera núm. 6, un solemne Triduo a su excelsa Madre la Santísima Virgen, bajo la consoladora advocación de Salud de los Enfermos, en los días 11, 12 y 13 del corriente mes de Septiembre.

Todos los días a las seis de la tarde expuesto S. M. en la Estación, Santo Rosario y el ejercicio del Triduo.

Cantará las glorias de nuestra dulcísima Madre de la Salud, el viernes día 11, el M. Ilmo. Sr. D. Hércules Sánchez, canónigo Magistral de la S. I. C. de La Laguna.

El sábado, 12, el R. P. Tomás Romero, de la Congregación de la Muñeca.

El domingo, 13, el M. R. P. José Izarra, de la esclarecida Orden de predicadores.

El domingo, día de la fiesta, misa solemne a las nueve y media; cantada por el mismo coro de escogidas señoritas, que cantarán la Letanía y Motete del Triduo, acompañadas del notable director don Rafael Marrero.

MANANA

A propósito de un Centenario

FELIPE II Y SU TIEMPO

por D. V. DARIAS Y PADRÓN.

SE VENDE muebles en la Plaza de la Concepción número 4, en La Laguna.

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Manuel Santaella García

que falleció el día 12 de Septiembre de 1922

Su viuda, hijos, hijos políticos, hermanos y demás parientes;

Suplican a sus amistades, se sirvan asistir a la misa y funerales, que por el eterno descanso de su alma, tendrán lugar en la parroquia de San Francisco, en esta capital, el próximo sábado 12 del actual, a las 8 de la mañana; favor que agradecerán profundamente.

Santa Cruz de Tenerife, 10 de Septiembre de 1925.

Poesías escogidas

El Caballero de la Mano en el pecho

¿Aún tienes corazón? ¿Y aún sujeta la mano el lastido febril?... Pálido caballero, que soñaste rasgar los velos del arcano con la punta nerviosa de tu acero.

Capitán ¿dónde tienes el chambergo y la pluma, y aquella banda roja, y el tahalí repujado, y los ojos de entonces, con los que a Motezuma lo viste de rodillas ante el pendón morado?

¿Dónde tienes el alma, caballero sombrío? ¿La dejaste en un claustro de Brujas la romántica en la fuerza de un beso, o se murió de frío en la más alta cumbre trasatlántica?

¿Te duelen las memorias o las renunciaciones? ¿En esta noche oscura que es lo que pensamos tú? ¿Preside, en tu cerebro, todas las decepciones el imperial idilio que ahogaste en el Perú?

¿Es la princesa incaica, o el enorme destino de caminar sin trogua, con la espada vibrante, nada más que aventuras los altos del camino... y la sangre y la lucha y la Tierra delante?

¿Sientes, acaso, ahora, después de tantas lizas, que, de toda la acción, quedan tan solamente en tu páldia frente unas leves cenizas y un anhelo imposible tras la páldia frente?

¿Vas por eso en los días automaules, con un libro de sacética y la negra ropilla, en busca del reposo que dan las Catedrales, insigne caballero de Castillas?

¡Señor de las nostalgias y de las ambiciones! ¡Gran corazón audaz, por la vida deshecho...! ¡Qué bien guarda tu mano las viejas emociones, Caballero magnífico de la mano en el pecho!

Vicente MANZANARES.

El Hierro, Septiembre de 1925.

POR NUESTROS PUEBLOS

De la vida canaria

SAUZAL

Fiestas en honor de Nuestra Señora de los Angeles

Programa de la fiesta que en honor de Nuestra Señora de los Angeles, se celebrarán en este pueblo el día 13 de Septiembre, en la ermita de su nombre situada en los Riegos, dando comienzo estos al amanecer de dicho día con su repique de campanas, y quemándose abundantes cohetes.

A las 8 de la mañana, misa rezada en la parroquia.

A las 10, función religiosa en la dicha ermita y ante el Trono de la venerada Imagen de Nuestra Señora, en la que ocupará la sagrada cátedra, el M. I. Sr. canónigo de la Sta. Iglesia Catedral don Estimio R. de Vera. Asistiendo a este solemne acto las autoridades locales, y las Hermandades del Santísimo y San Pedro, que se hallan establecidas en la dicha parroquia. El coro estará a cargo del sochantre de este pueblo y los limitrofes. Terminada la función saldrá en procesión la Virgen, acompañada del clero y autoridades, seguida de un sinnúmero de fieles que acompañarán la procesión con cirios encendidos, y a continuación la Banda de música de este pueblo, que tocará en el trayecto alegres marchas.

A las 3, hará su entrada en la plaza la afamada Banda de música de la villa de la Ortava, encargada de amenizar los festejos por encargo de los Sres. Mayordomo, y don Tomás Reyes Barrada; ésta último gran entusiasmo en estos festejos.

A las cinco, carreras de sacos, juegos de la sartén, etc. etc., que divertirán al público.

A las 6, la tradicional y popular bajada del arco, tan tradicional y alegre número en esta fiesta. Durante estos números la citada Banda orotavense ejecutará un concierto de afamadas obras de su extenso repertorio.

A las 8, se rezará el Rosario y Letanía cantada; a continuación, procesión de la Reina de los Angeles, recorriendo el mismo trayecto que por la mañana, seguida del clero, Banda de música y fieles, quemándose a su paso muchos fuegos artificiales, y a su entrada en la ermita se hará un derroche de cohetes, cascadas, luces de bengalas y fuegos, sobre todo en la «Abdera», que a la vez lucirá una sorprendente iluminación.

De 9 a 11, la Banda de la Ortava nos volverá a deleitar con sus afinadas notas ejecutando de nuevo otro concierto, improvisándose un animado paseo, quemándose ininidad de arboles de fuegos confeccionados por don Pedro Pacheco y don Juan A. Morano.

A continuación seguirán las parrandas y los bailes hasta el día siguiente, como en años anteriores. No faltarán en la plaza los típicos ventorrillos con la carne de cordero en adobo, el vinillito tinto de estas afamadas «Breñas». El Corresponsal.

SE VENDEN muebles y libros usados y una bicicleta marca Cruz Roja, a 3 cambios. Jesús Nazareno, 87 moderno, 8 & 6 de la tarde.

Las fiestas de La Laguna

En honor del Stmo. Cristo

El programa oficial de los festejos que este año se celebran en la vecina ciudad de La Laguna en honor de la milagrosa Imagen del Stmo. Cristo, y el cual tenemos entendido ha comenzado a circular, nos dicen contiene los números siguientes, además de los celebrados el domingo, miércoles y jueves últimos:

Día 11

A las cuatro de la tarde, carrera de cintas en automóvil.

A las 9 de la noche, Cabalgata o Pandorga.

A las 10, verbena organizada por la Sociedad Real Hespérides.

Día 12

A las 10 de la mañana, tradicional ceremonia del Descendimiento en la iglesia de San Francisco.

A las 4 de la tarde, carrera de cintas a caballo, en la Avenida de Primo de Rivera.

A las 9 de la noche, Fiesta de Arte en el teatro Leal, organizada por el Ateneo de La Laguna, y en la que, como hemos anunciado, actuará de Mantenedor nuestro insigne y elocuente Prelado, Fray Albino González Menéndez Reigada. Es esta fiesta, organizada por el Ateneo lagunero, una de las mayores atracciones del programa de los festejos de este año en honor del Stmo. Cristo de La Laguna.

Día 13

A las 2 y media de la tarde, gran espectáculo extraordinario organizado por el Círculo Mercantil El Porvenir, consistente en la Procesión Cívica Militar de que nos hemos ocupado ampliamente, y cuyo festival, en unión de la fiesta del Ateneo, son las dos mejores atracciones de los festejos, laborando incansablemente por su mejor éxito los entusiastas elementos de «Círculo Mercantil».

Día 14

A las 7 de la mañana, diana, por varias bandas de música.

A las 10 y media, solemne función religiosa en la Catedral, con la acostumbrada procesión de traslado de la venerada Imagen desde su real santuario, y sermón del virtuoso y sabio Obispo de la Diócesis. A este acto asistirá el Excmo. Sr. capitán de la Región, ostentando la augusta representación de S. M. el Rey.

A las 5 de la tarde, concierto musical en la plaza de San Francisco.

A las 6, procesión del Stmo. Cristo, que terminará con la renombrada Entrada.

A las 10 de la noche, verbena en la plaza de San Francisco, que terminará, a las 12, con fuegos de artificio.

NOTARIA

DE D. Fernando Catalá Torregrosa FERRER 41

LOS CAMBULLONEROS Depósito de carbón vegetal. Mantecilla de barras. Jamones. Dulces de todas clases. Impermeables y Abrigos. Ropas de aguas de bengalas.

La "Hoguera de San Juan"

Un triunfo rotundo de la voluntad y la inteligencia

Honores de acontecimiento teatral revistió el festival artístico celebrado anteayer en el teatro Guimera.

En él se puso de manifiesto lo que puede la voluntad dedicada al desarrollo de la Inteligencia.

Dos jóvenes locales, poeta el uno, músico el otro—Pocela y Música, las dos facetas más brillantes y sugeridas de Arte—, sin otros medios que su talento y su constancia, nos presentaron una obra teatral que, si para algunos—la que exigen por rutina o critican por esparcimiento—adolesce de los defectos inherentes a toda producción novel, para los que dedicamos humildemente nuestras actividades al descubrimiento de valores inéditos, contiene indudablemente ensueños que a todos nos sería útil recoger y acatar.

Decimos esto para desvirtuar la equivocada opinión que pudieran formarse los lectores si, llevados de nuestro deseo de explotar campos abonables hasta conseguir el máximo de fecundidad, deslizamos a ganos elogios en honor de los jóvenes autores.

No diremos nosotros que *La hoguera de San Juan*, ópera romántica original de Angel Acosta, con música de Juan Alvarez García, que se estrenó anteayer en el teatro Guimera, es imarreggable. ¡Hasta lo que con nosotros más perfecto es factible de corrección! Como todas las obras forjadas por la imaginación del hombre—y más aún siendo la primera, como en este caso—, *La hoguera de San Juan* tendrá defectos de construcción, de técnica, de estructura, motivos suficientes para el desagrado y hasta para la censura de los otros hombres.

Pero ¡aseguramos que con todos sus defectos *La hoguera de San Juan* posee mayor número de virtudes y, entre ellas, la de convencernos de que con voluntad y constancia, puestas al servicio de la inteligencia y del entendimiento, se logran consecuencias racionales que por medio de la desproporción y la voluntad jamás llegarán a alcanzarse.

Y eso es el mayor mérito que encierra *La hoguera de San Juan*. Demostremos hasta la evidencia que lo que «se quiere de veras se consigue de verdad». O videmos todos los defectos—cosa pequeña en sí—ante la grandeza de esa virtud.

Y ahora, pasemos a reseñar brevemente la interpretación, rogando al lector nos perdone las sinceras expansiones que anteceden, en gracia a la satisfacción que hemos experimentado al expresarlas.

Por indisposición pasajera del guitarrista don Santiago Alvarez, no se llevó a efecto el número que estaba anunciado. En su lugar, el trío de instrumentos de cuerda, formado por los jóvenes Francisco Abreu (bandurria), Manuel Martín (lúú) y José Pérez (guitarra), ejecutaron el precioso «Momento musical», de Schubert, y otra composición que no recordamos, con chando generales aplausos por su esmerada labor.

Tampoco se representó el concertante de la zarzuela «Jugar con fuego», del maestro Barberi, supliéndose la falta de este número con la presentación como cantata de la señorita Angelina Navarro. ¡Y en verdad que no se perdió en el cambio!

Con ese gusto suyo, tan peculiar y tan refinado, cantó la señorita Navarro, acompañada al piano por Alvarez García, la canción del pajarito de «Las musas latinas», de Pocela, y la serenata de «Rplanto», de Tossé, y de la pulcritud y elegancia con que lo hizo, darán fe los cariñosos aplausos que el público le otorgó, sorprendido ante la cadencia de su voz suave y armoniosa, llena de inflexiones que cautivan y dominan.

Por último, se puso en escena «La hoguera de San Juan», el número más llamativo del programa y el que más y mejor impresión causó en el auditorio.

Una interpretación esmeradísima obligó al público a penetrarse con los artistas y rendirse ante la evidencia de su trabajo inteligente. Todos cumplieron su cometido a la mayor perfección, poniendo de su parte la mejor voluntad y el más grande deseo para conseguir el triunfo.

De este conjunto, se destacó en primer término la señorita África Barceló, que encarnó el papel de Gloria, personaje central de la obra, con tan admirable adaptabilidad, que para mejorarlo sería difícil hallar quien se prestara a ello. Sinceramente, la señorita Barceló, en el papel de Gloria, tuvo momentos de tan feliz inspiración, que nos hizo recordar actrices con muchas menos aptitudes artísticas. Gesticula, acciona, siente, vibra,

sufre y ríe con tanta naturalidad, con tanta elegancia sencilla, en una sentida comprensión con el personaje que representa, que sin causarnos esfuerzo alguno, nos obliga al público a fundirnos con ese mismo personaje ideado por el autor. ¡Con intérpretes así triunfarán siempre obras teatrales!

Y si a todo esto se añade un hermoso caudal de voz, bien timbrada y mejor emitida, merecidísimo tiene los aplausos que le otorgaron, con mayor insistencia al terminar la romanza del segundo cuadro, donde fué ovacionada justificada y ruidosamente.

La figura gentil de la señorita Angelina Navarro, no obstante su pequeñez, es agrandó sobranteramente la pastoral del segundo cuadro. Pausadamente, serenamente, como recreándose en sí misma, la bella pastorella enamorada cantó la pastoral a sus ovejas, con esa voz tan melosa, tan dulce, plena de sentimiento y de vibraciones, rebosante de armonía y de ternura, y esa dicción tan exquisita y delicada, colmada de refinamiento y suavidad, y esa fraseología tan extraordinariamente pulcra y elegante, que para ser completamente diáfana solo necesitaría ponerse en contacto con las aguas claras y espej antes de un manantial; con tanta belleza desahogó su bonito papel, que el público, sin restricción alguna, quedó sorprendido ante el descubrimiento hecho y doblegado ante la admirabilidad de ese mismo descubrimiento. Seguísima puede estar la señorita Navarro de su triunfo y de la impresión gratísima que dejó en el público, impresión que nosotros ratificamos por nuestra cuenta, sin temor a equivocaciones.

De los actores, no será preciso decir que el triunfador fué el señor Chueca, pues eso ya es sabido en cuanto su nombre aparece en el programa. A pesar de que la obra en sí tiene poca comicidad, el señor Chueca aprovechó esas escasas situaciones para causar la hilaridad y el entusiasmo en el público, que reía sin descanso en gracia y sus actitudes de gran actor. Fué aplaudido calorosamente a un precio mudo, hecho con tanta perfección y dominio escénico como el sabe. Los mejores ratos que el público pasó durante la representación, indudablemente se los debe al señor Chueca. Sirvale eso como premio a su excelente trabajo.

Descolló igualmente don Antonio Acosta, en el papel de Florencio, que interpretó acertadamente, salvando los difíciles momentos en que abunda con su voz potente y de agradable timbre, que causó inmejorable efecto en el público, por su pastosidad y buena emisión, efecto que se tradujo en aplausos nutridos, especialmente al finalizar la romanza del segundo cuadro, que fué premiada con una ovación estruendosa.

El señor Núñez, en el personaje de Bañista, logró también atraer la atención del público y consiguió merecidos aplausos por su interpretación esmerada, al igual que el señor Forcadell, a quien también aplaudieron cariñosamente al terminar la historia del hallazgo de Gloria.

Las señoritas Dominga Acosta y Concepción Ortiz, acertadas en sus papeles respectivos, así como los jóvenes Víctor Perera, Pedro García Cabrera y Honorio González. El señor Perera cantó con verdadero gusto y voz excelente la serenata del tercer cuadro.

Las señoritas Concepción Acosta, Carmen Alvarez y María Martín, y los jóvenes Aureliano Santos y Manuel Cabrera, todos papeles complementarios, cumplieron con acierto su cometido, y los coros generales y la orquesta contribuyeron con su esmerada labor al logro del éxito.

El «fox trot» del segundo cuadro, cantado y bailado por lindísimas señoritas y distinguidos jóvenes del coro de aldeanos, mereció los honores de la repetición, entre los aplausos de la concurrencia.

Un rotundo triunfo que pueden apuntarse en su haber los jóvenes autores, triunfo que les servirá de base para más grandes empresas.

Al finalizar la obra, ante los insistentes requerimientos del público, aparecieron en la escena los autores y el director escénico, don Eduardo Alvaro, a quienes el público premió con estruendosa salva de aplausos, obligando a levantar el telón repetidas veces.

SOLAR

Se vende uno de magnífica situación en la calle del General Ramon Serrano (entrada del Quileana) Razón: Palma 4.

L. A.

Notas de sociedad

Marcha a Africa
Nuestro distinguido amigo el ilustrado capitán castreño don Juan Sanjuán H. de G., que prestaba servicios en el regimiento de Infantería Tenerife núm. 64, ha sido destinado al regimiento expedicionario de Oumba núm. 49, que se encuentra actualmente en Africa.

Viajes
En el vapor «Nápoles», que saldrá hoy de nuestro puerto, hace viaje para Italia, nuestro querido amigo, don Francisco Herraiz Maio, digno Arcipreste de esta capital.

En la Península ha regresado el ingeniero industrial nuestro distinguido amigo don Vicente Vallino Balaguer.

Enfermos
En Las Palmas se encuentra ligeramente enferma la distinguida señora esposa de nuestro querido amigo don Santiago de Asencio y Montemayor.

Partidos
Con toda felicidad ha dado a luz una niña, la señora esposa de nuestro amigo el abogado don Benigno Mascareño y Hernández.

Bodas
Con la simpática señorita Dolores Martín, ha contraído matrimonio en esta capital el joven don Francisco Núñez Gómez.

Ha dado a luz una niña, en Las Palmas, la señora esposa del abogado don Domingo Bello del Toro.

La boda se celebrará el día 24 del actual.

Colegio de la Pureza
(Calle Blanco 17, Puerto de la Cruz)
En 1.º de Octubre tendrá lugar la apertura del curso.

Se admiten alumnas interesadas, mediante presentación, encomendadas y externas.

En la sección Jardines de la Infancia, se admiten parvulitos medio internos, encomendados y externos.

Queda abierta la matrícula desde el día 15 de Septiembre.

De Hacienda
Libramientos para hoy
Hoy serán puestos al cobro en esta Delegación de Hacienda (Tesorería Contaduría), los siguientes libramientos:

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes Eduardo Champin (201.74), Rafael Pérez y S. Pinedo (231.57), Leopoldo de la Rosa (231.57), Felipe Rovins (138.28), Eusebio Ramos (236.86), Juan García Oramas (33.52), Alberto Delgado (154.33), Francisco Hernández (458.25), Esteban García (2.473.40), Matías del Castillo (5.437), Sr. Jefe de Telégrafos (5.637.12), Sr. Jefe de Seguridad (32.33), Sr. Jefe de Vigilancia (65.86), D. Filomena Ballester (1.037.40).

Ordenanzas aprobadas
Por el delegado de Hacienda, han sido aprobadas las ordenanzas del Ayuntamiento de San Andrés y Sauces.

También han sido aprobadas varias de los Ayuntamientos de Arico y Buenavista.

Autorización
Se ha concedido autorización al Ayuntamiento de Granada, para que pueda prescindir de los arbitrios.

Relojería alemana
Se reciben toda clase de composuras. El trabajo será garantido. PRECIOS ECONÓMICOS y se entregan con prontitud.

Plaza de la Constitución núm. 2
Como toda clase de instrumentos de precisión.

Advertisement for gramophones: 'Bechstein', 'Edison', 'Carola', 'Mercedes'. Includes 'EL FONOGRAFO EDISON DESDE Pesetas 675,00 a 1.250'.

Advertisement for 'EL FONOGRAFO EDISON' with an illustration of a gramophone and text describing its features and price.

Advertisement for 'Vendemos diafragmas con punta de diamante para tocar discos EDISON en cualquier fonógrafo'.

Advertisement for 'Gobierno civil' and 'VIDA JUDICIAL'.

Traslado
La Dirección general de Seguridad participa al gobernador civil de esta Provincia, que se traslada a prestar servicio al cuerpo de Seguridad en Las Palmas, al teniente don Ciriaco Valladolid Mesa, que prestaba sus servicios en Barcelona.

Nombramiento
La Tesorería Contaduría de Hacienda de esta capital, dice al gobernador civil señor Villar Grangal, que ha sido nombrado auxiliar de la recaudación de contribuciones de la zona de La Laguna, a don Diego Rivas Sánchez Molina.

Advertisement for 'ESTERILIDAD' medicine by Lydia E. Pinkham, 'TONICO DE LA MUJER'.

El «Telde»
Ayer se celebró el juicio oral de la causa intruida en el Juzgado de esta capital contra C. Sáez y D. J. Dugado, autor de un delito de atentado al comisario de Vigilancia.

Incidente de apelación
Mañana se celebrará el incidente de apelación, en un solo efecto, promovido en la causa que instruyó el Juzgado de La Laguna contra Antonio Gutiérrez García, por un delito de lesiones.

Advertisement for 'Campo Hespérides' and 'LA LAGUNA' with details about tennis tournaments and restaurant services.

Sumarios
El Juzgado de La Laguna se halla instruyendo sumario por tenencia de arma de fuego sin licencia de la que se acusa a Higinio García, vecino de la Punta de Hidaigo.

Gran existencia en monturas de todas clases y formas, completo stock en cristales oftálmicos, especialidad en cristales bifocales, permitiendo al paciente ver de cerca y lejos con las mismas gafas.

Advertisement for 'OPTICA MEDICA' by Lorenzo Villalba, offering eye exams and contact lenses.

Observatorio Municipal
Día 10 de Septiembre
El tiempo
Presión barométrica máxima, referida al nivel del mar: 765.1 mmtrs.

El viernes noche de la Pandorga, PRIMERA VERBENA
Magnífico servicio de restaurant y cantina

Advertisement for 'Roland Linie' shipping service, including routes to Hamburg and Bremen.

Asamblea local de la Cruz Roja
Donativos para un Bazar
Con propósito de atender a las múltiples necesidades de su cargo, y muy principalmente al sostenimiento de organismo tan necesario y útil como su Ambulancia, que estos días se está reorganizando, la Asamblea local de la Cruz Roja Española en La Laguna instaurará un Bazar en la plaza de San Francisco durante los festejos del Santísimo Cristo, como de costumbre, y luego en la Aameda del Adelantado, hasta el final del verano.

El juicio de ayer
Ayer se celebró el juicio oral de la causa intruida en el Juzgado de esta capital contra C. Sáez y D. J. Dugado, autor de un delito de atentado al comisario de Vigilancia.

Incidente de apelación
Mañana se celebrará el incidente de apelación, en un solo efecto, promovido en la causa que instruyó el Juzgado de La Laguna contra Antonio Gutiérrez García, por un delito de lesiones.

Sumarios
El Juzgado de La Laguna se halla instruyendo sumario por tenencia de arma de fuego sin licencia de la que se acusa a Higinio García, vecino de la Punta de Hidaigo.

Gran existencia en monturas de todas clases y formas, completo stock en cristales oftálmicos, especialidad en cristales bifocales, permitiendo al paciente ver de cerca y lejos con las mismas gafas.

Observatorio Municipal
Día 10 de Septiembre
El tiempo
Presión barométrica máxima, referida al nivel del mar: 765.1 mmtrs.

El viernes noche de la Pandorga, PRIMERA VERBENA
Magnífico servicio de restaurant y cantina

Observatorio Municipal
Día 10 de Septiembre
El tiempo
Presión barométrica máxima, referida al nivel del mar: 765.1 mmtrs.

Advertisement for 'Observatorio Municipal' providing weather forecasts and astronomical data.

Rotas de foot-ball
El encuentro de ayer en el Stadium

El Español vence al Tenerife por 1 tanto

Antes de marchar a un encuentro de fútbol o a otro espectáculo, bien de arte o bien deportivo, el magí de cada individuo activa su labor y tras algunos titubeos, agrupa sus pensamientos, los define y se forma, en suma, un concepto de lo que va a presenciar. Indudablemente este procedimiento, aparte de ser superfluo, es estúpido. Porque lo más lógico sería que el concepto, o mejor la impresión, se creara después de haber percibido lo que vamos a percibir.

Pues bien, yo antes de penetrar en el Stadium del Deportivo, me forjé unas ideas acerca de lo que iba a ser el encuentro Español Tenerife. Y con la cabeza repleta de ilusiones, me poseo de mi asiento. Y una a una, así como transcurría el partido fueron deshojándose lentamente y cayendo en tierra. Ni una sola llegó a reverdecer.

Pensé, r. r. guarneciéndome la meta del equipo blanquiazul la vigorosa figura de Baudet, nuestro magnífico guardameta. Pero no lo vi. Creí que el «onca» tinerifeño se adelantó por su acertada actuación en la primera parte del encuentro del domingo, y también por el noble afán de conseguir una justa revancha ante un equipo que poco más o menos es como los que otras veces nos han visitado, saldría a la cancha con entusiasmo, lleno de vigor, dispuesto a su plir la carencia de técnica con una brillante improvisación nacida al calor de la lucha. Creí así. Y era lógico. Pues en vez de ese equipo imaginado apareció un conjunto endeble, anémico y alocaado que solo tuvo conciencia de ser y de valer en las postrimerías del encuentro.

Y también y como consecuencia de lo anterior pensé que el famoso «onca» catalán atemorizado por la avalanche de los blanquiazules, se empujearía y por su poder y su pesadez serían vencidos por la agilidad de los nuestros. Y apareció la otra decepción. El Español se engrasó y obtuvo el triunfo merecido, moral y materialmente.

Imaginé que vería un encuentro de alta categoría, caballero, digno del historial de ambas contendientes. Y jamás percibí más impertinencias. Hubo dureza por una y otra parte y largas polémicas y encontronazos y acometidas de unos jugadores a otros. Y el Español hizo patente un desmedido orgullo, que no tiene razón de ser. Vano y tonto orgullo que yo caificaría de vanidad.

Hubiera visto que es esta la crónica de un hombre decepcionado. Crónica quejumbrosa y lastimosa. Pero antes de terminar estoy obligado a decir:
—Qué fué magnífica la defensa que Pascual hizo de su meta, el más acertado jugador del onca tinerifeño.

—Qué fué excelente el juego desarrollado por el Español durante todo el encuentro, y que mereció algo más que un pobre tanteo 1-0. Luego algo monótono, algo macanizado, falta de improvisación. Técnica en donde jamás interviene la fantasía.

—Qué Zimora no mereció su propio valer y con este queda dicho todo.

—Y qué mister Sing' er es un árbitro digno, consciente de su alto y difícil cargo que ayer representaba.

Parque de la Avenida
El espléndido campo de deportes convertido en Gran Salón de Baile

Para la celebración de una gran verbena que tendrá lugar el sábado día 12 del actual, con música escogida, a cargo de los mejores profesores de esta capital, profesión de fuegos, adornos e iluminación.

Gran Carrousel
El numeroso público que se irá podrá comer como en el mejor Hotel. Concurrir a la Verbena si quiere cantar, bailar y volar como en aeroplano sin ningún riesgo

Empezando el festival con exhibición de BOXEO
Comenzará el festival a las NUEVE de la noche

«Antonio Delfino»
de 15.000 toneladas, saldrá fíjamente de este puerto el día 12 de Septiembre con destino a

Lisboa, Vigo, Boulogne sur Mer y Hamburgo
para cuyos puertos admite pasajeros en primera y tercera clase.

Table with 4 columns: Destination, Class, Price. Includes LISBOA, VIGO, BOULOGNE, HAMBURGO.

EL REGALO
de la serie C, de la fábrica de chocolates NIVARIA, correspondió al número 15.628. El poseedor del mismo puede pasar a recogerlo en el domicilio de la fábrica, Avenida de Agüero núm. 4, en La Laguna.

500 PESETAS
MUY IMPORTANTE
TINERFEÑA
Casa fundada en 1880

Fábrica IMELDO SERIS 2 Depósito CRUZ VERDE 18
Manuel Herreras, fabricante, tiene el alto honor de presentar a la venta, para su distinguida clientela y para todos los fumadores de buen gusto, su nueva marca de cigarrillos PREDILECTOS, en cajetillas de 16, para treinta céntimos, elaborados con clases selectas de tabaco habano Vuelta Abajo; y recomienda clase económica TRIUNFO en cajetillas de dos piezas para diez céntimos.

NUESTRO SERVICIO TELEGRAFICO

INFORMACION NACIONAL Y EXTRANJERA

(De la Agencia Prensa Asociada)

La actuación del Directorio Militar

El director de la Transmediterránea

Madrid 10 1'25.—En la Presidencia visitó hoy al marqués de Mugas, el señor Dómene, director de la Compañía Transmediterránea.

Secretario del Directorio

Durante el tiempo que permanezca en Marruecos el general Nouvillas, sustituirá a éste en el cargo de secretario del Directorio Militar, el comandante de Infantería Campo Angulo.

Despacho y visitas

Hoy despacharon con el marqués de Mugas, en la Presidencia, los subsecretarios de Gracia y Justicia, Estado, Gobernación, Marina y Trabajo. También el presidente interino del Directorio recibió la visita del director general de la Guardia civil, general Bargaute; y el ex-ministro doctor Cortezo.

La reunión del Directorio

Al terminar esta noche la reunión del Directorio, el jefe de la censura anunció a los periodistas que al Consejo asistieron también los subsecretarios de Estado, Gobernación y Marina.

En la reunión se despacharon expedientes de los tres Ministerios citados.

Nos añadid que de Marruecos no había nada nuevo, y que seguramente más tarde habrían noticias que comunicar a la Prensa.

Periódico multado

El Directorio Militar ha impuesto una multa al diario «Informaciones», de Madrid.

La crisis minera en Inglaterra

Se agrava la crisis.—Cuande estallar la gran lucha

Londres.—El secretario de la Federación de Mineros, señor Cook está recorriendo el distrito carbonero, en donde se celebran numerosos mítines.

El señor Cook, dirigiéndose a los trabajadores, ha manifestado que la gran lucha estallar en el mes de Mayo próximo, y que hay que prepararse para ella.

«No quiero—ha dicho—alentar el empleo de la fuerza bruta, en ninguna parte. Antes de que transcurran doce meses habrá nuevas elecciones generales. Enviad a la Cámara de los Co-

munes los hombres a propósito. Nos apoderaremos del Ejército y de la Marina por medio del control que sobre dichos organismos ejercerá el Gobierno laborista. Permite al actual Gabinete que le aconseje no abuse demasiado del Ejército y de la Marina. Son hijos nuestro, y tengo suficiente fe en ellos para saber que no se volverán contra los suyos.»

Hablando del plan para constituir un fondo destinado a comprar víveres con que poder resistir en la crisis de Mayo, comunicó que se pedirá a cada minero tres chelines y medio semanales, destinados a dicho fin. Se comprará carne salada.

Continuó diciendo que ningún Gobierno ha concedido jamás voluntariamente alguna reducción de horas, algún aumento de jornales. Todas las

mejoras conseguidas por los mineros han sido arrancadas por la fuerza. Concluyó haciendo la siguiente predicción: «En Mayo de 1926, o las minas serán nacionalizadas, o los mineros verán reducidos sus salarios y aumentadas sus horas de trabajo.»

Varias noticias

La carta anunciadora

Madrid 10 1'25.—En la «Gaceta» se publica hoy una disposición autorizando a los estancos para que puedan vender la carta anunciadora al precio de diez céntimos, con un pliego de papel.

Y cuando lleve un sello, costará veinte céntimos.

La quiebra del Banco Vasco

Comunican de Bilbao, que el juez que entendi en el sumario por la suspensión de pagos del Banco Vasco, ha ordenado la detención del gerente de dicho Establecimiento, don Jaime Irsabel, y de un hermano suyo, que es consejero. Ambos han ingresado en la Cárcel.

Nuestra información de Africa

Abordaje

Madrid, 10 1'45.—Comunican de Melilla que el cañonero «Cárceles» abordó al cazatorpedero «Alcedo», al que le abrió una vía de agua en el departamento de máquinas.

En auxilio del cazatorpedero «Alcedo» acudió el buque francés ciclope que lo remolcó hasta ahí.

Un aeroplano tiroteado por los moros

También dicen las anteriores noticias que a la altura de Beniarraguel los rebeldes consiguieron abatir un aparato de aviación que pilotaba el teniente Rubio.

El aparato descendió, pero el piloto consiguió librarse de aterrizar en campo rebelde, logrando llegar a Alhucemas sin novedad.

Accidente en un drhioplano francés

Igualmente expresan de Africa que un hidroplano francés se vio obligado a aterrizar, debido a que el mecánico señor Andrión resbaló cayendo sobre los listones.

¿QUE ES LA MIEL DAVID'S?

Un alimento natural insuperable, en apreciación en la antigüedad, que el príncipe de los países latinos Virgilio en su 4.º libro de las Geórgicas, tratando de las abejas, canta la miel en versos hermosos, como un «rojo celestial y un presentir de los cielos».

Información militar

Para la Península

El M. I. s. f. teniente Vicario de Canarias, don Damián Pérez A. faga me, que ha sido declarado de reemplazo por enfermo, embarcará hoy para la Península, fijando su residencia en Alicante.

Los capellanes castrenses de Canarias

Por R. O. de 27 de Agosto de 1925, D. O. núm. 191, han sido destinados los siguientes capellanes castrenses de la Región de Canarias:

Don Francisco Cabilero García, del Hospital Militar de Tenerife al 14 regimiento de Artillería.

Don Felipe García Peñalvo, del 14 regimiento de Artillería al Hospital Militar de Tenerife.

Don Gerardo Canal de la Rosa, del regimiento de Infantería de Las Palmas núm. 66 al batallón de Montaña de Barcelona núm. 1 (Africa).

Don Juan Sanjuán Hida'go, del regimiento de Infantería de Tenerife núm. 64 al regimiento de Oumba núm. 49 (Africa).

Don Juan García Morero, del batallón de Montaña de Barcelona núm. 1 al regimiento de Infantería de Tenerife núm. 64.

Vida anecdótica

Una interrupción en catalán

Con motivo de una obstrucción sostenida por la minoría republicana contra un Gabinete conservador, el Sr. Vallés y Ribot, catalán, notario juriscónsulto y fogoso orador, discutía acerca del programa federal del 22 de Junio de 1894 que con igual fuerza publicado en el «Diario de las Naciones» en uno de sus párrafos elocuentemente trataba contra el golpe de Pavía al entrar violentamente en el Congreso, arrojando de él por la fuerza a los diputados. Es lo más culminante de su peroración, cuando decía: «Un general patjuro y traicor, pisoteando el templo de las leyes nos echó de él por medio de la fuerza», interrumpió a media voz su compañero el ya anciano D. Eusebio Corominas: «Yo entonces me encontraba en Cuba; y rápidamente v lívise Vallés y Ribot hacia su interruptor, diciéndole en catalán: «També te hegueran fumut fora, Eusebi!» (También te hubieran echado a ti, Eusebio), producción de la hilaridad general de los catalanes que rodeaban a ambas y la curiosidad del resto de la Cámara, deseara de conocer el significado de la interrupción.

Intúl es añadir que todos opinaron que de haber estado presente D. Eusebio Corominas en la histórica sesión del 3 de Enero también hubiera seguido dicho señor la suerte de sus compañeros.

dicho mecánico con los brazos destrozados.

Aprovisionamiento de la nueva posición de Alhucemas

Madrid, 10 1'35.—Se reciben noticias de Tetán dando cuenta de que por la playa de O badilla se han desembarcado numerosas provisiones alimenticias y de guerra.

Esta medida de aprovisionamiento general ha sido tomada con objeto de evitar que posibles temporales que suelen ser persistentes en estas costas, causando los consiguientes daños, impidieran dejar desabastecida la posición.

No se teme ningún ataque del enemigo

Por ahora no se temen ataques por parte de las concentraciones del enemigo, por ser bastantes crecidas las fuerzas desembarcadas en Alhucemas.

El nuevo sector se divide en dos zonas

Este nuevo sector de Alhucemas se ha dividido en dos zonas, occidental y oriental. Las fuerzas de la zona occidental las manda el coronel Franco y la segunda zona el coronel Martín.

El mando total lo asume el general Saro.

Sanjurjo general en jefe

Por haber marchado a Tetuán el marqués de Estalla, se ha encargado durante su ausencia del mando superior de las fuerzas, en calidad de general en jefe del ejército de mar y tierra el general Sanjurjo.

Rebeldes que no siguen a Abd-el-Krim

Por confidencias se sabe que en los pueblos próximos a Alhucemas se están desarrollando intensas luchas entre los partidarios de Abd-el-Krim y sus enemigos, habiendo ya acaecido la sumisión de numerosos rebeldes.

El enemigo es batido por nuestras tropas

Reforzadas oficiales recibidas de Tetuán comunican que en el día de ayer se batió al enemigo en el bosque de Azzaa del Dar Gual y otros puntos, que hoy ante el empuje de nuestras fuerzas.

En el frente francés

Se tienen noticias de que en el frente francés el general Boichut se abre paso aunque lentamente, hacia el Valle de Vies Mecork.

Bombardeando la region de Beniarraguel

Comunican de Melilla que las escuadrillas de aviación han efectuado un vuelo sobre Alhucemas, bombar-

deando al enemigo a la altura de Beniarraguel, destruyéndoles sus emplazamientos.

La escuadra bombardea la costa

También la escuadra bombardeó con gran intensidad las costas rebeldes.

Diversas noticias del Extranjero

Distinción a un diplomático español

Budapest.—El Gobierno húngaro ha conferido la cruz del Mérito de primera clase al vizconde de Gracla Real, ministro plenipotenciario de España en Hungría desde hace cinco años.

Un Banco que suspende pagos

Lisboa.—A consecuencia de la crisis financiera, cuyos efectos se hacen sentir en las colonias, y de las dificultades surgidas en sus filiales de Lourenço Marques y Loanda, el Banco Colonial Agrícola, portugués, ha resuelto suspender temporalmente las operaciones y ha cerrado su central de Lisboa.

Según información de fuente segura, el mencionado Banco logrará reanudar rápidamente la situación, por que su activo es bastante para hacer frente a los compromisos adquiridos.

Bolsa de Madrid

Estimaciones del 10 de Septiembre

Table with 2 columns: Currencies and Values. Includes Libras, Francos, Liras, Erancos suizos, Erancos belgas, Dólares, Marcos, Escudos portugueses, Pesos argentinos, Florines, Coronas austríacas, etc.

Acciones

Table with 2 columns: Bank/Company and Value. Includes Banco de España, Banco Español de Crédito, Banco Español del Río de la Plata, Compañía Arrendataria de Tabacos, Ferrocarriles Madrid-Zaragoza-Alicante, Ferrocarriles del Norte.

TRES HOJAS

Exquisito COÑAC de Luis G. Gordon y Doz

ESCUOLA DE MUSICA DE LA Asociación de Profesores de Orquesta de Tenerife. Estudios, conferencias y sesiones musicales. CURSO OFICIAL de 1925-26 del 1 de Octubre al 31 de Mayo. Clases de armonía y composición, solfeo, violín, viola, violoncello, contrabajo y otros instrumentos de orquesta.



Cerveza marca LA LLAVE de Beck & Co., es la más conocida en el mundo, pruebela y no tomará otra, existencias en los principales Comercios de esta plaza. AGENTE JUAN P. ALONSO Imeldo Seris 18

EL USO DEL SUERO Artificial respirar TITAN. ofrece la ventaja para los que tengan buen pelo de mantener la cabeza en un estado perfecto de limpieza, sin dejar los cabellos lacios. De venta en Farmacias, Droguerías y Perfumerías. PRECIO: 15 PTS. Compañía española de productos TITAN Mayor, 4. - MADRID. - Apartado 886.

Oldenburg-Portugiesische Dampschiffs-Rhederei. LINEA SEMANAL DE VAPORES FRUTEROS CON SALIDA FIJA TODOS LOS VIERNES PARA HAMBURGO. y en tránsito para Copenhague con 11 y Stokolmo y Otto con 116 sobre el fiote de Hamburgo. Día 7 de Agosto vapor HERMANN BURMESTER. 14 LARACHE. 21 BILBAO. 28 AUGUST SCHULTZE. NOTA.—El servicio frutero de esta Compañía será servido exclusivamente, por los siguientes nuevos vapores: MELILLA 4.100 tndas. AUGUST SCHULTZE 3.880. HERMANN BURMESTER 3.800. BILBAO 3.800. LARACHE 3.600. SEVILLA 3.600. PASAJE 3.600. Estos buques están provistos del mayor número de ventiladores naturales y reforzados por VENTILADORES ELECTRICOS, para garantizar la llegada de la fruta en perfecto estado, máxime como la fidelidad desde 1910 trabajando en este servicio frutero dispone de una experiencia inmejorable para el buen cuidado de la fruta que se entregará en Hamburgo siempre los lunes por la mañana. Los barcos tienen buena acomodación para pasajeros, disponiendo de teografía sin hilos y será aumentada la flota dentro de poco meses con nuevos vapores rápidos construídos especialmente para el servicio frutero de estas líneas. JACOB AHLERS Oficinas; Marina, núm. 81. Teléfono, núm. 589 Caseta Muelle: Teléfono, núm. 141

Nuestro puerto. Vapores entrados ayer: «Dunluce Castle», inglés, de Belra y Coae Towa, consignado a Hamilton. «Fuertaventura» esp-ñol, del Puerto de la Cruz, con carga general. «Idraet», noruego, de Burdeos y Las Palmas, consignado a Juan González. «Santa Ueula», español, del Puerto de la Cruz, con frutas. «Sancho II», español, de la Gomera, con frutas. «Esperanza», español, de Garachico, con carga general. «Fada núm. 8», alemán, de Hamburgo y Las Palmas, consignado a Navarro, con carga general. «Taoro», español, de Puerto de la Cruz, con frutas. «Telde», español, de Cádiz y Las Palmas, consignado a Manuel Cruz. Vapores entrados ayer: «Telema» y «Tenerife», de la pesca y «Catalina», de Arrecife. Vapores despachados ayer: «Sacho II», para Hormiguá; «Dunluce Castle», para Londres; «Viera y Cavijá», para Valverde y escalas; «Viator», para Dioppe y escalas y «Taoro», para Puerto de la Cruz. Vapores despachados ayer: «Guanchinero», para Las Palmas y «Jaime» y «Catalina», para la pesca.

Dichosos y sanos. La madre es feliz; su hijo, lleno de vida. Ambos están sanos y son dichosos: dichosos, porque sanos. La salud, la abundancia y la alegría de vivir halláanse estrechamente ligadas. Pero es la salud la base de todo bienestar. El organismo debe sacar de su alimentación, día tras día, la sustancia y las fuerzas que el desgaste cotidiano le hacen perder. Salud, capacidad de trabajo, presuponen pues una buena alimentación. ¿Cómo explicar entonces, que no cesamos de absorber alimentos completamente desprovistos de todo valor nutritivo, cuando no netamente perjudiciales? Los organismos robustos pueden avenirse a esta anomalía durante instantes. Pero para la salud más delicada de nuestras esposas, de nuestros hijos, solo lo mejor que exista será lo bastante bueno. Entre lo «mejor» debe colocarse indiscutiblemente una taza de Ovomaltina en el desayuno. Es efecto. ¿Qué es la Ovomaltina, sino la concentración bajo la forma más asimilable, de todos los principios nutritivos de los mas sustanciosos alimentos? La mayor dicha para un hombre, suele decirse, es una mujer sana, boyante y rodeada de pequeños robustos y retoños. Si es esta también la opinión de Vd., empuñe por dadas la Ovomaltina. La OVOMALTINA es la salud. Se vende en todas partes. Dr. A. WANDER S. A. BERNA (Suiza). Nutromalt Wander Maltose-Dextrina. asistiendo la digestión normal en los niños de pecho.

Linea de vapores frateros Fred Olsen & Co.

OSLO Salidas del mes de Septiembre Para Londres El magnifico vapor SAN JOSE el dia 2 para Londres...

Servicio a Francia Salidas del mes de Septiembre El magnifico vapor SAN MATO el dia 5 para Dieppe...

Alvaro Rodriguez Lopez Servicio fijo semanal para los puertos de Las Palmas, Norte de Tenerife e islas de la Gomera y Palma...

Compañia Trasatlantica de Barcelona (Antes A. Lopez) Puerto de Santa Cruz de Tenerife Servicio del mes de Septiembre de 1925

Table with columns: Nombre del vapor, Dias, Destino. Includes REINA VICTORIA EUGENIA, MONSERRAT, ALICANTE, BUENOS AIRES, MANUEL ARNUS.

JACOB AHLERS SANTA CRUZ DE TENERIFE Vapores que se esperan durante el mes de septiembre de 1925

Table with columns: Nombre del vapor y Compañia, Dias, DESTINO. Includes Melilla, Wolfram, Hener, Wagoni, Antonio Delfino, Immo, Sevilla, Friderum, Ingerard, Werra.

Informes: Marina, 31 Oficina: Caseta del Muelle; Marisa, 81, Teléfono n.º 536. Teléfono n.º 141.

Compañia Trasmediterranea

El magnifico y rapido vapor correo "TEIDE" saldrá de este puerto el viernes 11 del actual, con destino a Cádiz y Barcelona...

Vapor para la Habana

El magnifico y rapido vapor correo francés de dos hélices y 15 676 toneladas "DE LA SALLE" hará su próximo viaje con destino a la HABANA...

YEOWARD LINE Salidas del mes de Septiembre PARA LIVERPOOL

Día 2 ANDORINHA Día 5 AVOCETA Día 12 ALONDRA Día 19 AGUILA Día 26 ARDEOLA

MALAS DIGESTIONES

Si quieres evitarlas, bebé siempre en las comidas la tan acreditada agua mineral Fargas...

Colegio de San Ildefonso

(SAN VICENTE FERRER, 83 y 84) A cargo de los hermanos de las ESCUELAS CRISTIANAS...

VENTA

de varias fincas sitas en el Valle de Tabares y en otros puntos. Informarán en esta imprenta.

consulta especial de enfermedades de los ojos

Tratamiento de las distintas enfermedades del aparato de la visión. Graduación de la vista por los métodos más perfectos.

SE VENDEN

Las casas de la calle de la Rosa número 85 y 87. Informes en esta imprenta.

Tubercia inglesa DE LA MEJOR CALIDAD

Negra, negra barnizada o galvanizada. Vendedores: Williams, Strakey & Co., de Londres...

Luis Fraga Garcia Médico-Cirujano

Medicina interna. Enfermedades de la piel, sífilis y venéreas. Asistencia a partos.

Banco Vitalicio de España

Compañia Anónima de Seguros Fundada en 1880. Seguros de transportes, marítimos, terrestres y de valores.

Madera para empaque de frutos

GRANDES EXISTENCIAS DE MADERA PARA HUACALES DE PLATANOS, en todas las medidas. Precios sin competencia.

Banco Hispano-Americano

Sucursal de Santa Cruz de Tenerife San Francisco, 5 y 6. CAPITAL: CIENTO MILLONES DE PESETAS.

ANALGIAL

Tome V. un solo y a las pocas minutos obtendrá una sensación de bienestar que le harán pasar un día feliz.

Carbón vegetal

Se ha recibido una importante partida de carbón vegetal que en calidad supera al de brenco, pero es hecho con maderas resinosas especiales para carbonizar.

SE VENDEN

en La Laguna las siguientes propiedades: Una casa en la calle de Herradores número 87 y una finca compuesta de doce fanegadas...

VENTA

de una casa de dos piso, amplia y con todas las comodidades necesarias para una familia numerosa...

Exportadores de frutos

Deseo establecer relaciones comerciales para la compra de plátanos en grandes partidas...

Se alquila

una casa de planta baja con jardín, huerta murada y agua a presión en el barrio de Salamanca...

Pelayo Lopez Martin Romero

Arquitecto-Plaza de Weyler número 2. derecha se hace cargo de proyectos y direcciones de obra.

HOVELT & Co.

VENEDORES DE FRUTOS DE CANARIAS ESTABLECIOS EN: LONDRES: 21 Wellington St. Covent Garden W. C. 2.

Clinica Operatoria

DR. ADALBERTO RODRIGUEZ Ex alumno diplomado de la Facultad de París. Especialista en partos, enfermedades de la mujer y niños.

Clinica de Enfermedades de los ojos

Dr. Demetrio Poveda Ex-interno del Hospital General y Facultad de Medicina de Madrid.

Clinica de enfermedades de los ojos

DR. R. MORALES RUIZ Médico Oculista de las Facultades y Hospitales de París y Berlin.

Colegio del Corazón de Maria

Dirigido Por los RR. PP. Misioneros, en Santa Cruz de Tenerife. Desde el día primero de Septiembre tiene abiertas nuevamente sus clases.

Aviso al público

Habiéndose regularizado un servicio de reparto a domicilio del agua mineral FIRGAS, se ruega a las personas que estén interesadas...

Biblioteca PATRIA OFERTA VENTAJOSA

125 NOVELAS INTERESANTISIMAS POR 215 PTAS. Pagaderas en 18 plazos mensuales de 11'95.

Optica científica medical

Gabinete de Optometria Para la graduación de la Vista gratis. Artículos ópticos Norteamericanos de alta elegancia y precisión.

Chocolate Nivaria

Fabricado científicamente y en condiciones inmejorables.



Raymond Rieu.-Alfonso XII 9

Advertisement for Chocolate Nivaria, including details about the library offer and contact information.